

# 从江苏到上海也能坐地铁啦

我国首条跨省市轨交开通,昆山到上海票价7元



## 乘地铁和高铁 哪种更划算

- 坐地铁  
昆山花桥站至上海徐家汇站  
耗时70分钟, 票价7元
- 坐高铁  
昆山南站至上海徐家汇站  
耗时55分钟或75分钟左右(提早15分钟到站, 昆山南站到上海站或者虹桥站都是20分钟左右, 票价24.5元, 上海站到徐家汇站20分钟左右, 虹桥站到徐家汇站40分钟左右)

(网络图片)

## □本报综合报道

从江苏到上海,除了开车、坐火车,现在还能坐地铁!10月16日,上海轨道交通11号线北段延伸工程花桥段正式通车,从江苏昆山境内的花桥站出发,一个多小时就可以进入上海市中心。这也是国内首条跨省市运行的轨交线路,为城际交通提供了一种新的模式。

新开通的上海轨道交通11号线北段延伸工程线路全长6公里,东起上海安亭站,向西设有兆丰路站、光明路站、花桥站3站,均在江苏昆山境内。花桥段开通后,11号线运营总里程达到72公里,成为全国最长的轨交线路。

## 相关新闻

### 伦敦市市长体验北京地铁:干净有序就是人多

□据《齐鲁晚报》

10月15日15时40分,北京地铁1号线西单站一阵小轰动,伦敦市市长鲍里斯·约翰逊来体验北京地铁了!“我早就想来体验北京地铁了。”登上地铁的约翰逊很兴奋。听说1号线是20世

纪60年代修的,他非常惊讶。“干净有序。”他说,“就是人多,现在非高峰时段,人流量和伦敦地铁高峰期差不多。”地铁上有空位后,约翰逊也坚持站着。“我是个绅士。”在大家的坚持下,坐下的约翰逊很不自在,“这么多人站着,我坐下很不安,我习惯站着”。

刘威因为工作原因经常往来于昆山与上海之间,他向记者算了一笔经济账:开车虽然方便,但要支付油费和过路费,如果遇上堵车,时间难以控制;坐高铁最快,全程只要20分钟左右,但必须从火车站出发,班次也有限;而现在轨交将昆山和上海连接起来,从花桥站到上海市中心的徐家汇站,耗时1小时10分钟左右,票价只要7元,因此性价比最高。“如果不赶时间的话,我想首选肯定是轨交。”他说。

检验情况,两女童死亡排除他杀,符合在洗衣机桶内高速旋转状态下受体位和旋转加速度作用致胸廓运动和心肺功能障碍而死亡。两女童父母夫妻关系良好,疼爱孩子,无作案动机,排除作案可能。根据现场勘查和访问,排除外人进入作案可能。

□据 人民网

南昌警方官方微博昨日发布了关于新建县樵舍镇两女童死亡事件的警方调查情况通报。(两女童死亡事件详见本报9月25日B05版)通报称,根据调查访问、现场勘查、侦查实验和尸体

## 浙江台州一村官为妻子出殡动用70辆车 造成交通拥堵



现场有70辆车送葬,130个鼓乐手吹吹打打 (网络图片)

□据 新华社

记者10月16日从浙江省台州市路桥区纪委获悉,该区一村干部在国庆期间违规大操大办葬礼被严肃处理。这是该区自今年深化丧葬礼俗整治工作以来,查处的第一起村干部违规事件。

10月6日,路桥区路桥街道新路村村委会主任林智木为配偶出殡,送葬队伍、车辆、乐队人数等严重超过相关丧葬礼俗整治规定,并不顾街道领导和驻村干部的多次劝导,造成道路

交通拥堵,在社会上产生了恶劣影响。据了解,现场有70辆车送葬,130个鼓乐手吹吹打打。

路桥区纪委认为,林智木作为村干部,在丧事上明知故犯,严重违反了干部廉洁自律的有关规定。10月8日,路桥街道就此事召开专题会议,研究讨论,做出决定:对新路村村委会主任林智木通报批评;责令林智木做出深刻书面检讨,并在各村(社区)张贴,同时对林智木处罚2万元捐给慈善事业;对新路村驻村干部进行通报批评。

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。